
令和 2 年度第 1 回公立大学法人滋賀県立大学経営協議会 議事録 

 

日時・場所 ： 令和 2 年 6 月 15 日（月）13 時 30 分～15 時 10 分  評議会室 

出 席 者 ： 廣川理事長、青木副理事長、倉茂理事、山根理事、髙橋理事、 

大日委員、小倉委員、北川委員、小山委員、築山委員、山崎委員 

欠 席 者 ： なし 

事 務 局 ： 八里事務局次長、山田総務課長、髙木財務課長、小椋経営企画課長、 

武田学生・就職支援課長、郡田教務課長、土渕地域連携・研究支援課長、 

塚本参事、西山課長補佐、岡主任主事 

 

議事に先立ち、委員および事務局職員の自己紹介があった。 

 

【審議事項】 

（１）令和元（平成 31）事業年度における業務の実績に関する報告書（案）について 

小椋経営企画課長より、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

   〔主な質疑・意見等〕 

・Ⅱをつけているところも含め、全体的に厳しく評価されている印象である。COC＋事業な

どは、大学独自の取組を行っておられるので、もう少しⅣ評価があってもいいかと思う。 

 →COC+事業については、概ね計画通りであるため、Ⅲ評価としている。あくまで自己評

価であり、今後、県の法人評価委員会に提出し、評価していただくこととなる。 

 

（２）令和元年度決算および事業報告（案）について 

髙木財務課長より、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

〔主な質疑・意見等〕 

 ・アメリカでは、学校債を発行し、ベンチャー等に投資を行っている。公立大学では難し

いかもしれないが、未来に対する投資もぜひ検討していってほしい。 

 

（３）令和２年度補正予算（案）について 

髙木財務課長より、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

〔主な質疑・意見等〕 

・新型コロナウィルス感染症対策にかかる補正予算ということだが、現状の遠隔授業は、

上手くいっているのか。 

 →遠隔授業では、学生へ提供するデータ容量を抑えるなどの制限を行っていることもあ

り、学生からの苦情等の声は届いておらず、概ね上手くいっていると考えている。 

 

（４）学内規程等の改正について 

山田総務課長より、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（５）第 3 期人事計画の改定について 

山田総務課長より、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

〔主な質疑・意見等〕 

・全学共通教育推進機構の教員体制を特任６名から常勤講師 3 名に見直すことのねらいは

何か。 

 →特任の語学教員は、勤務日数が限られているため、週に 3 日程度しか授業がもてない。

語学の授業を効率的に行っていくためには、一人の教員が週に 4、5 日授業を持てるよ



うにしていくことが望ましいと考え、今回の教員体制の変更に至った。 

・語学の常勤専任講師は、学部等に所属されている教員と職務上同じ位置付けになるのか。 

また、任期ありの職となるのか。 

 →任期はなく、学部等と同じ位置付けでの雇用となる。職階は、講師である。全学共通

教育推進機構には、すでに准教授が配置されており、全体の取りまとめを行ってもら

っていることから講師を採用しようとするものである。 

 

（４）経営協議会からの理事長選考会議委員の選出について 

山田総務課長より、資料に基づき説明があった。 

協議の結果、学外委員として、築山委員、小倉委員、北川委員が選出された。 

 

【報告事項】 

（１）令和 2 年度における法人職員の採用について 

山田総務課長より、資料に基づき報告があった。 

 

（２）教教分離について 

山田総務課長より、資料に基づき報告があった。 

〔主な質疑・意見等〕 

・教員人事選考手続きについて、フローチャートでは、教員人事の要請が学部から上がっ

てきて、カリキュラム上必要であれば採用することになると思うが、それ以外の理由で

要望があっても対応するのか。理事長には人事権限が与えられるのか。また、全学共通

教育推進機構の教員もいずれかの研究院に所属することになるのか。 

 →教員人事については、人事計画で規定しており、教教分離により改正が必要であるこ

とから、それと併せて、今後検討していくことになる。現状でも理事長が所属を指定

して直接人事を行うことを命じることは可能である。全学共通教育推進機構の教員は、

いずれかの研究院に所属していただき、業務を行っていただく予定である。 

・学長が人事を行えるのであれば、別表１の図に明記した方がよいのではないか。 

 

（３）外部資金等の獲得状況について 

土渕地域連携・研究支援課長より、資料に基づき報告があった。 

 

（４）令和元年度科学研究費助成事業を除く競争的外部資金（民間財団等を含む）への応募およ

び採択状況について 

土渕地域連携・研究支援課長より、資料に基づき報告があった。 

 

【資料配布】 

（１）令和元年度卒業・修了者の進路状況等について 

（２）令和２年度各入学試験の結果の概要について 

 

【その他】 

（１）新型コロナウィルス感染拡大予防にかかる対応について 

青木副理事長および髙橋理事、武田学生・就職支援課長より、資料に基づき報告があった。 

 

（２）次回以降の経営協議会開催日程について 

小椋経営企画課長より、資料に基づき連絡があった。 


